

KAPADOKIJA AVIONOM

5 DANA / 4 NOĆENJA

**TERMIN POLASKA:
11.05.2022. – 15.05.2022.**

Kapadokija zemlja nestvarne ljepote. Istoimena regija u kojoj se zapanjujuća prirodna ljepota miješa sa historijskim znamenitostima, predstavlja jedan od najljepših pejzaža svijeta. Sam naziv Kapadokija na persijskom jeziku znači zemlja lijepih konja a zbog svoje uloge koju je odigrala tokom ranog kršćanstva, drugo ime joj je kolijevka krišćanstva. Ipak ono po čemu je Kapadokija najpoznatija jesu neobične kamene skulpture, u narodu poznate kao vilinski dimnjaci, koje su nastale taloženjem bijelog vulkanskog pepela, poznatog kao tuf...

PROGRAM PUTOVANJA

1. DAN, 11.05.2022. SRIJEDA, SARAJEVO – ISTANBUL - KAYSERI

Okupljanje putnika na međunarodnom aerodromu Sarajevo 2 sata prije leta. Check in, pasoške i carinske formalnosti i prijava na let. Polijetanje za Istanbul planirano je u 11.00 sati. Planirano slijetanje u Istanbul u 13.45 sati. Pasoška i carinska formalnost te prelazak na terminal za domaće letove, te nastavak putovanja sa istog aerodroma. Planirano slijetanje u Kayseri je u 17.35 sati te transfer do hotela. Smještaj u hotel. Noćenje.



Vaš partner za putovanja!

2. DAN, 12.05.2022. ČETVRTAK, KAPADOKYA (CRVENA TURA) – SRCE KAPADOKIJE + GOREME MUZEJ

Doručak. Nakon doručka odlazak na cjelodnevno razgledanje regije Kapadokije, na nezaobilaznu Crvenu turu. Prvi jutarnji susret sa Mjesečevim pejzažom Kapadokije – lokalno stanovništvo je dugo živjelo u uvjerenju da su njihovu zemlju oblikovali bića sa neke druge planete. Stjenovite formacije nadrealnog izgleda u dolini Devrent ili drugom nazivu Dolini mašte će vas oduševiti. Ove neobične formacije su razlog zašto je ovo dolina imaginacije – od stijena koja podsjećaju na kamilu, pingvine, zmiju ili delfina, imate osjećaj da ste ušli u neki kameni zoološki vrt. Slijedi posjeta Pašabagovim „vilinskim dimnjacima“ gdje kažu da se glas vjetrova miješa sa „pjesmama vila“ u blizini Zelve muzeja na otvorenom i ta neobična geografska formacija Pasabagi se još naziva i dolina sveštenika zbog crkve svetog Simeona koja se nalazi u samoj dolini. Napraviti ćemo pauzu za ručak nakon čega nastavljamo sa demonstracijom u tradicionalnoj keramičarskoj radionici, gledajući lončare čija je tehnika ostala nepromijenjena sve ove godine, a ukoliko ste zainteresovani da vidite kako proces proizvodnje jednog od njih izgleda, rado će vam pokazati iz prve ruke. Nakon toga, slijedi posjeta poznatom muzeju na otvorenom Goreme i gledamo najbolje primjere bizantijske umjetnosti u Kapadokiji u crkvama isklesanim u stijenama sa freskama i slikama od 10 do 13 stoljeća. Nastavljamo do panoramskog vidikovca Esentepe. Sa spektakularnim pogledom na Goreme, uživamo u panoramskom pogledu na dolinu Goreme i istoimeno selo : vilinske dimnjake, stijene i pećinske kuće.

Završavamo ovaj izlet sa posjetom Uchisar. Ova visoka stijena je najviša tačka u regiji Goreme i nudi najljepši pogled na vilinske dimnjake. Povratak u hotel. Slobodno vrijeme ili odlazak na najpopularniji izlet – jahanje konja. Kapadokija je poznata i kao zemlja prekrasnih konja. To je prijevod njegovog originalnog staroperzijskog imena Katpatuka. Jedan od najboljih načina da otkrijete prekrasne doline Kapadokije. Nije potrebno prethodno iskustvo jer su konji obučeni za spore ture. Za one koji su spremni za avanturu i adrenalin preporučujemo – quad safari u dolini ljubavi. Vozimo se ATV-om – četverotočkašima kroz magične predjele Kapadokije! Ne tako obično razgledanje mjesta Goreme kroz dolinu „ljubavi“ dolinu „ruža“ i selo Vuavusin. Na kraju ovog izleta imamo priliku prisustvovati i zalasku sunca u ovom bajkovitom mjestu. Povratak u hotel. Slobodno vrijeme. Noćenje.



3. DAN, 13.05.2022. PETAK,

VOŽNJA BALONOM + MISTIČNA ZELENA TURA IHLARA KANJON I PODZEMNI GRAD

Doručak. Ranim jutrom nudimo doživljaj za pamćenje! Vrijeme je za fakultativni izlet koji smo svi čekali – spektakularni let balonom iznad prekrasnih krajolika Kapadokije! U ranim jutarnjim satima, jedan sat prije izlaska sunca (oko 04.30h), vozimo se ka zoni polijetanja, gdje imate priliku svjedočiti jedinstvenim ljepotama Kapadokije od Crvene doline do Gorema. Dok prisustvujemo nevjerojatnom izlasku sunca u zraku, moći ćete vidjeti i savršene panoramske poglede na Urgup, Goreme, Ortahisar, Uchisar, Avanos i Nevşehir.

Vaš partner za putovanja!

Ovaj nevjerovatan let sa profesionalnim pilotom traje cca 45 – 75 min u zavisnosti od vjetrova i nakon slijetanja čeka vas proslava uz certifikat sa vašim imenom. Povratak u hotel. Mogućnost odlaska na fakultativni izlet Mistična zelena tura. Polazak iz hotela oko 09.30h. obilazak podzemnog grada Derinkuyu, jednog od najvećih i najdubljih podzemnih gradova u Kapadokiji. A osim iz zraka i iz ptičije perspektive, zanimljivo je upoznati ovo mjesto i iz podzemnog ugla. Na ovom području se nalazi veliki broj podzemnih gradova, često povezani tunelima, od kojih su najpoznatiji Kajmakli i Derinkuyu. Jedan od njih ćemo posjetiti u našem obilasku. Izlet nastavljamo posjetom kanjona Ihlara koji spada u najljepša prirodna bogatstva Turske. Ihlara je ujedno i jedan od najvećih kanjona na svijetu. U dolini postoje brojne crkve i kapele koje još nisu ni otkrivene. Kroz nju teče rijeka Melendiz Cayi zahvaljujući kojoj u dolini se nalazi mnogo zelenila. Slijedi šetnja kanjonom Ihlara do sela Belisirma, antička Peristreme koja se naziva i dolina neba duž rijeke Melendiz. Crkve izražene u stijenama prostiru se po divljoj plantaži, kao i nevjerovatno oslikani prikaz iz Biblije. Nakon pauze za ručak nastavljamo do katedrale Selime – najveći kameni samostan u regiji koji je pretvoren u kervansaraj, odnosno mjesto na kojem su putnici i trgovci koji su putovali putem svile, mogli da zastanu i odmore. Povratak u hotel. Slobodno vrijeme za odmor i individualne aktivnosti. Noćenje.



4. DAN, 14.05.2022. SUBOTA, KAPADOKYA – SULTANHANI - KONYA

Doručak. Nakon doručka predlažemo fakultativnu posjetu gradu Konya, koji je smješten na središnjoj zaravni u Anatoliji. Konya je glavni grad istoimene regije Konye, po površini najveće provincije u Turskoj. Na putu do Konye posjetit ćemo Sultanhanı, jedan od najbolje očuvanih Kervansaraja. Po dolasku u Konyu panoramski razgled grada i posjeta muzeju Mevlana. Nakon posjete Mevlani nastavljamo razgled grada Konye. Slobodno vrijeme za odmor i individualne aktivnosti. Povratak prema Kapadokiji u dogovoreno vrijeme. Noćenje.



Vaš partner za putovanja!

5. DAN, 15.05.2022. NEDJELJA, KAYSERI – ISTANBUL – SARAJEVO

Doručak. Lunch paket ili rani doručak. Odjava iz hotela te polazak autobusom prema aerodromu Kayseri. Po dolasku na aerodrom slijedi Check inn te prijava na let. Polijetanje za Istanbul planirano je u 09.25 sati i slijetanje u Istanbul u 10.50 sati, te odlazak na međunarodni terminal nakon čega ide pasoška i carinska formalnost, te nastavak leta za Sarajevo u 16.15 sati. Slijetanje u Sarajevo u 17.10 sati. Kraj usluge.

RANI BOOKING : 699,00 KM
(za rezervacije napravljene do 15.01.2022.)

CIJENA ARANŽMANA : 799,00 KM

(Cijena kalkulirana na bazi minimalno 30 putnika)

CIJENA OBUHVATA:

- Avio prevoz *Pegasus airlines Sarajevo – Istanbul – Kayseri – Istanbul – Sarajevo*
- *Prtljag 20 KG + 7 KG ručni prtljag*
- *Smještaj na bazi 4(četiri) noćenja sa doručkom u hotelu Ciner 3* ili sličan*
- *Usluge pratioca grupe*
- *Bus transfer sa aerodroma Kayseri do hotela i nazad*
- *Troškovi rezervacije i organizacije putovanja*
- *PDV*

U CIJENU NIJE UKLJUČENO:

- *Obavezno međunarodno putničko-zdravstveno osiguranje 10,00 KM po osobi do 60 godina starosti a 20,00 KM po osobi za osobe starije od 60 godina.*
- *Doplata za večeru u hotelu 60,00 KM po osobi za sve 4 noći (preporučujemo)*
- *Piće uz večeru nije uključeno u cijenu*
- *Let balonom (Cijena prilikom pravljenja aranžmana je bila 120 €)*
- *Crvena tura 40 €*
- *Zelena tura 40 €*
- *Konya + Sultanhanı 35 €*
- *Jahanje konja 40 €*
- *Quad safari (ATV) 25 €*

Vaš partner za putovanja!

Napomena : Cijena aranžmana je kalkulirana na bazi minimalno 30 putnika. Ukoliko bude manje prijavljenih putnika možemo realizovati putovanje uz prethodni dogovor sa klijentima o korekciji cijene.

Napomena : Za realizaciju fakultativnih izleta potrebno je minimalno 20 prijavljenih putnika. Organizator putovanja zadržava pravo promjene termina izvođenja izleta.

Napomena za let balonom iznad Kapadokije : cijena podložna promjeni. U zavisnosti od vremenskih uslova, organizuje se let balonom iznad Kapadokije koju organizuju lokalne agencije. Let se organizuje u ranim jutarnjim satima. Sve informacije o balonu putnici će dobiti tokom putovanja.

Rezervacija putovanja : Prilikom rezervacije potrebno je dostaviti kopiju pasoša te uplatiti avans u iznosu od 200 KM ostatak najkasnije 10 dana do polaska na putovanje. Uplatom akontacije putnik potvrđuje da je pročitao i prihvatio program putovanja.

Upozorenje : Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. Svaki putnik je dužan samostalno provjeriti važnost svojih dokumenata i provjeriti zakonske regulative oko ulaska u države koje su u programu putovanja. Za ulazak u R. Tursku bosanski pasoš mora važiti minimalno 150 dana od dana polaska na putovanje. Svi putnici su dužni imati validne putne isprave. Za ovo putovanje potrebno je imati biometrijski pasoš.

Važne napomene :

Agencija ne snosi odgovornost uslijed promjena aviokonekcija od strane aviokompanije.

Satnice letova navedene u planu i programu putovanja ili dobijene od strane agencije podložne su promjeni i isključivo zavise od aviokompanije.

Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenjivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.

Vaš partner za putovanja!